
SUNDAY LUNCH MENU

CALIFORNIA INN, CALIFORNIA CROSS, MODBURY, SOUTH DEVON, PL21 0SG  |  01548 821449
WWW.THECALIFORNIAINN.CO.UK

WINES SUPPLIED BY ST AUSTELL WINES, ST AUSTELL BREWERY CO. LTD., CORNWALL.

 
 
ROAST BEEF   
ROAST LAMB   
ROAST PORK  
NUT ROAST   
FILLET OF SALMON 
Served with New Potatoes and Prawns, Leek and White Wine Sauce 

 
ADULT � £16.95

 
SMALL ADULT � £13.95

CHILD � £11.95

PLEASE ORDER AT THE BAR

BEFORE YOU ORDER YOUR FOOD, PLEASE SPEAK TO A MEMBER OF  
STAFF IF YOU HAVE A FOOD ALLERGY OR INTOLERANCE.

ALLERGENS

AT THE CALIFORNIA INN & RESTAURANT WE PRIDE OURSELVES ON 
USING ONLY LOCAL SUPPLIERS AND LOCAL PRODUCE THROUGH-
OUT OUR MENUS. THIS ENSURES THE HIGHEST QUALITY FROM 

SEA AND FIELD TO PLATE.

SUPPLIERS

SEE SPECIALS BOARDS FOR STARTERS, 
BAGUETTES AND DESSERTS



5		 ALTA BALIZA CHARDONNAY / CENTRAL VALLEY, CHILE 
Fresh and young, slightly golden with green olive hints. Sweet, tropical aromas such as banana and pineapple Fresh and young, slightly golden with green olive hints. Sweet, tropical aromas such as banana and pineapple 
combine and on the palate, the wine is crisp, soft and well-balanced. (2) 12.5% vol combine and on the palate, the wine is crisp, soft and well-balanced. (2) 12.5% vol 
Bottle £21.00 - 125ml £4.80 - 175ml £6.00 - 250ml £7.40Bottle £21.00 - 125ml £4.80 - 175ml £6.00 - 250ml £7.40

6		 LAROMA PINOT GRIGIO / SICILY, ITALY 
Fresh, dry and delicate with gentle floral and citrus aromas. A classic Italian white wine. (2) 12.0% vol Fresh, dry and delicate with gentle floral and citrus aromas. A classic Italian white wine. (2) 12.0% vol 
Bottle £21.00 - 125ml £4.80 - 175ml £6.00 - 250ml £7.40Bottle £21.00 - 125ml £4.80 - 175ml £6.00 - 250ml £7.40

HOUSE WHITE

12		 MÂCON-LUGNY LES GENIÈVRES LOUIS LATOUR / BURGUNDY, FRANCE  
Bright favourite from the Latour stable, with fresh grassy notes, plenty of tropical fruit and a firm roundness.  Good Bright favourite from the Latour stable, with fresh grassy notes, plenty of tropical fruit and a firm roundness.  Good 
ripe Chardonnay, with a touch of age. (2) 13.0% vol ripe Chardonnay, with a touch of age. (2) 13.0% vol 
Bottle £49.00Bottle £49.00

13		 SANCERRE DOMAINE NEVEU / LOIRE, FRANCE 
Classic wine from the historical home of Sauvignon. Not only does it have an elegant ‘gunflint’ minerality, but the Classic wine from the historical home of Sauvignon. Not only does it have an elegant ‘gunflint’ minerality, but the 
grassy, gooseberry fruit carries through the citrus richness. (1) 13.0% vol grassy, gooseberry fruit carries through the citrus richness. (1) 13.0% vol 
Bottle £49.00Bottle £49.00

PRESTIGE WHITE WINE

14		 LION RIDGE PINOTAGE ROSÉ / WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA 
Authentic tint of blue haunts this delightful pink. Alert aroma of cherries follows through to a nearly dry palate full of Authentic tint of blue haunts this delightful pink. Alert aroma of cherries follows through to a nearly dry palate full of 
super-fresh summer fruits. (2) 13.5% vol super-fresh summer fruits. (2) 13.5% vol 
Bottle £21.00 - 125ml £4.80 - 175ml £6.00 - 250ml £7.40Bottle £21.00 - 125ml £4.80 - 175ml £6.00 - 250ml £7.40

15		 LAROMA PINOT GRIGIO ROSATO / SICILY, ITALY 
As pleasing a Pinot Grigio rosé as you could find. It has freshness, delicacy and rose-scented charm all the way As pleasing a Pinot Grigio rosé as you could find. It has freshness, delicacy and rose-scented charm all the way 
through. (2) 12.0% vol through. (2) 12.0% vol 
Bottle £21.00 - 125ml £4.80 - 175ml £6.00 - 250ml £7.40Bottle £21.00 - 125ml £4.80 - 175ml £6.00 - 250ml £7.40

HOUSE ROSÉ

16		 CRAZY TROPEZ ROSÉ / SOUTH OF FRANCE 
This deliciously fun and fruity little number is produced by Domaine Tropez. A off-dry style pale rosé made from 70% This deliciously fun and fruity little number is produced by Domaine Tropez. A off-dry style pale rosé made from 70% 
Grenache and 30% Cinsault. (3) 13.0% vol Grenache and 30% Cinsault. (3) 13.0% vol 
Bottle £29.50 - 125ml £6.10 - 175ml £8.00 - 250ml £10.50Bottle £29.50 - 125ml £6.10 - 175ml £8.00 - 250ml £10.50

17		 ROSÉ D’ANJOU DOMAINE DES NOUELLES CHEREAU CARRÉ / LOIRE, FRANCE 
All softness and light sweetness here. A long-standing favourite from the lovely Loire Valley. (4) 10.5% vol All softness and light sweetness here. A long-standing favourite from the lovely Loire Valley. (4) 10.5% vol 
Bottle £29.50 - 125ml £6.10 - 175ml £8.00 - 250ml £10.50Bottle £29.50 - 125ml £6.10 - 175ml £8.00 - 250ml £10.50

ESTATE ROSÉ WINE

18		 SANTA HELENA MERLOT / CENTRAL VALLEY, CHILE 
Soft, ripe, rounded and packed with plummy spice and red fruit flavours. A very gentle texture supports plenty of Soft, ripe, rounded and packed with plummy spice and red fruit flavours. A very gentle texture supports plenty of 
blackberry, bramble fruit. A real over-performer. (C) 13.0% vol blackberry, bramble fruit. A real over-performer. (C) 13.0% vol 
Bottle £21.00 - 125ml £4.80 - 175ml £6.00 - 250ml £7.40Bottle £21.00 - 125ml £4.80 - 175ml £6.00 - 250ml £7.40

19		 FRUNZA PINOT NOIR / BANAT, ROMANIA 
Flavours of cherry, raspberry and plums. This Pinot Noir has a balanced acidity, medium-body and slightly spicy Flavours of cherry, raspberry and plums. This Pinot Noir has a balanced acidity, medium-body and slightly spicy 
finish. (A) 12.5% vol finish. (A) 12.5% vol 
Bottle £21.00 - 125ml £4.80 - 175ml £6.00 - 250ml £7.40Bottle £21.00 - 125ml £4.80 - 175ml £6.00 - 250ml £7.40

20		 ESTATE SHIRAZ DE BORTOLI / RIVERINA, AUSTRALIA 
Fresh, fruity Shiraz made by 4th generation family producers De Bortoli. Bright red with crimson hues. A youthful Fresh, fruity Shiraz made by 4th generation family producers De Bortoli. Bright red with crimson hues. A youthful 
medium-bodied Shiraz that exhibits juicy berry fruit flavours with layers of spice and a soft tannin finish. Gentle, yet medium-bodied Shiraz that exhibits juicy berry fruit flavours with layers of spice and a soft tannin finish. Gentle, yet 
generous. (C) 14.0% vol generous. (C) 14.0% vol 
Bottle £21.00 - 125ml £4.80 - 175ml £6.00 - 250ml £7.40Bottle £21.00 - 125ml £4.80 - 175ml £6.00 - 250ml £7.40

HOUSE RED

1	 PROSECCO SPUMANTE BOTTER / VENETO, ITALY 
A zippy, refreshing and sherbet style fizz with delicate fruity notes and a soft creamy finish. (1) 11.0% vol A zippy, refreshing and sherbet style fizz with delicate fruity notes and a soft creamy finish. (1) 11.0% vol 
Bottle £29.00 - 20cl £8.25Bottle £29.00 - 20cl £8.25

2		 PEBBLEBED BRUT / DEVON, ENGLAND 
An award-winning wine from Topsham in Devon. Aged for a minimum of two years on the lees, this is full of crisp An award-winning wine from Topsham in Devon. Aged for a minimum of two years on the lees, this is full of crisp 
apple fruit flavours with a delicate sparkling mousse. (2) 11.5% vol apple fruit flavours with a delicate sparkling mousse. (2) 11.5% vol 
Bottle £53.00Bottle £53.00

3		 JOSEPH PERRIER CUVÉE ROYALE BRUT / CHAMPAGNE, FRANCE 
One of the great overachieving, underestimated small Champagne houses. It has a relaxed, easy-drinking style with One of the great overachieving, underestimated small Champagne houses. It has a relaxed, easy-drinking style with 
a warm brioche weight to support its fresh appley fruit. (1) 12.0% vol a warm brioche weight to support its fresh appley fruit. (1) 12.0% vol 
Bottle £60.00Bottle £60.00

4		 JOSEPH PERRIER CUVÉE ROYALE ROSÉ BRUT / CHAMPAGNE, FRANCE 
Pinkish terracotta colour. Light, welcoming rosé with an abundant mousse and plenty of vibrant strawberry and Pinkish terracotta colour. Light, welcoming rosé with an abundant mousse and plenty of vibrant strawberry and 
violet flavours for a delicate perfumed style. (1) 12.0% vol violet flavours for a delicate perfumed style. (1) 12.0% vol 
Bottle £79.00Bottle £79.00

SPARKLING & CHAMPAGNE

21		 VALMOISSINE PINOT NOIR LOUIS LATOUR / SOUTH OF FRANCE 
Fresh strawberry aromas with hints of cherry and nutmeg with supple tannins and balanced acidity. (B) 12.0% vol Fresh strawberry aromas with hints of cherry and nutmeg with supple tannins and balanced acidity. (B) 12.0% vol 
Bottle £42.00 - 125ml £8.80 - 175ml £11.00 - 250ml £15.00Bottle £42.00 - 125ml £8.80 - 175ml £11.00 - 250ml £15.00

22		 CAVE DES GRANDS VINS DE FLEURIE / BURGUNDY, FRANCE 
Notes of slightly tart blackberries give this wine a nice balance. On the palate, the powerful, smooth tannins Notes of slightly tart blackberries give this wine a nice balance. On the palate, the powerful, smooth tannins 
reinforce the succulent character of this Fleurie, which delivers a lovely, lingering finish. (B) 13.0% vol reinforce the succulent character of this Fleurie, which delivers a lovely, lingering finish. (B) 13.0% vol 
Bottle £36.00 - 125ml £7.50 - 175ml £9.80 - 250ml £13.00Bottle £36.00 - 125ml £7.50 - 175ml £9.80 - 250ml £13.00

24		 TAMARI MALBEC / MENDOZA, ARGENTINA 
Soft red fruit notes with elegantly smooth tannins and a lingering finish. A great example of Argentina’s hallmark red Soft red fruit notes with elegantly smooth tannins and a lingering finish. A great example of Argentina’s hallmark red 
wine. (C) 13.0% vol wine. (C) 13.0% vol 
Bottle £29.50 - 125ml £6.10 - 175ml £8.00 - 250ml £10.50Bottle £29.50 - 125ml £6.10 - 175ml £8.00 - 250ml £10.50

23		 ERMITA DE SAN FELICES CRIANZA / RIOJA, SPAIN 
Very smart, modern Rioja, with smoky, spicy fruit and enveloped by a neatly integrated silky oak overcoat. Fine Very smart, modern Rioja, with smoky, spicy fruit and enveloped by a neatly integrated silky oak overcoat. Fine 
concentration and power - a real over-performer in its class. (C) 14.0% vol concentration and power - a real over-performer in its class. (C) 14.0% vol 
Bottle £36.00 - 125ml £7.10 - 175ml £9.70 - 250ml £13.20Bottle £36.00 - 125ml £7.10 - 175ml £9.70 - 250ml £13.20

24		 VEGA RED / DOURO, PORTUGAL 
Rich, full-bodied but very smooth with delicious intense fruit and a complex, elegant finish. (D) 13.5% vol Rich, full-bodied but very smooth with delicious intense fruit and a complex, elegant finish. (D) 13.5% vol 
Bottle £29.50 - 125ml £6.10 - 175ml £8.00 - 250ml £10.50Bottle £29.50 - 125ml £6.10 - 175ml £8.00 - 250ml £10.50

ESTATE RED WINE

25		 VOLPETTO CHIANTI RISERVA / TUSCANY, ITALY 
A complex wine with a deep intensity of fruit and a long powerful finish. Well structured and full-bodied.  A complex wine with a deep intensity of fruit and a long powerful finish. Well structured and full-bodied.  
(D) 13.0% vol (D) 13.0% vol 
Bottle £29.50 - 125ml £6.10 - 175ml £8.00 - 250ml £10.50Bottle £29.50 - 125ml £6.10 - 175ml £8.00 - 250ml £10.50

26		 AMARONE DELLA VALPOLICELLA ZONIN / VENETO, ITALY 
Intense colour leads into an inviting bouquet of wild hedgerow berries. There is a velvety feel and masses of rich Intense colour leads into an inviting bouquet of wild hedgerow berries. There is a velvety feel and masses of rich 
sun-dried fruit, spice and integrated balanced tannins. (E) 15.0% vol sun-dried fruit, spice and integrated balanced tannins. (E) 15.0% vol 
Bottle £65.00Bottle £65.00

27		 CHATEAU MUSAR 2014 / BEKAA VALLEY, LEBANON 
Blood red in colour with a rich, fragrant fruit nose; mulberries, black cherries, plums with a hint of mocha. The palate Blood red in colour with a rich, fragrant fruit nose; mulberries, black cherries, plums with a hint of mocha. The palate 
is very intense and concentrated, it’s full of volume and characterised by forest and black fruits with elegant spice. is very intense and concentrated, it’s full of volume and characterised by forest and black fruits with elegant spice. 
The tannins are soft and juicy and it has a lengthy finish. (D) 14.0% vol The tannins are soft and juicy and it has a lengthy finish. (D) 14.0% vol 
Bottle £65.00Bottle £65.00

PRESTIGE RED WINE

28		 TAYLOR’S 10 YEAR OLD TAWNY / DOURO, PORTUGAL 
Rich and elegant nose combining aromas of ripe berry fruit with a delicate nuttiness and subtle mellow notes of Rich and elegant nose combining aromas of ripe berry fruit with a delicate nuttiness and subtle mellow notes of 
chocolate, butterscotch and fine oak wood. Smooth and silky on the palate and full of ripe figgy, jammy flavours chocolate, butterscotch and fine oak wood. Smooth and silky on the palate and full of ripe figgy, jammy flavours 
which persist on the long finish. 20.0% vol which persist on the long finish. 20.0% vol 
Bottle £55.00 - 50ml £6.10Bottle £55.00 - 50ml £6.10

FORTIFIED WINE

7		 ERMITA DE SAN FELICES BLANCO / RIOJA, SPAIN 
A very fruity aroma with sweet overtones resulting from good quality Viura grapes. Well structured, good acidity and A very fruity aroma with sweet overtones resulting from good quality Viura grapes. Well structured, good acidity and 
a long finish. (2) 12.5% vol a long finish. (2) 12.5% vol 
Bottle £29.50 - 125ml £6.10 - 175ml £8.00 - 250ml £10.50Bottle £29.50 - 125ml £6.10 - 175ml £8.00 - 250ml £10.50

8		 ACQUAE PICPOUL DE PINET / SOUTH OF FRANCE 
A dry white wine with a pale gold colour. A fine, fresh nose with fruity and floral aromas. A refreshing palate with A dry white wine with a pale gold colour. A fine, fresh nose with fruity and floral aromas. A refreshing palate with 
hints of citrus. (1) 13.0% vol hints of citrus. (1) 13.0% vol 
Bottle £31.50 - 125ml £6.40 - 175ml £8.20 - 250ml £10.70Bottle £31.50 - 125ml £6.40 - 175ml £8.20 - 250ml £10.70

9		 DON’T TELL THE KIWIS SAUVIGNON BLANC / WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA 
This fruity wine is bursting with fresh zesty citrus flavours. It has the perfect balance of acidity and freshness you This fruity wine is bursting with fresh zesty citrus flavours. It has the perfect balance of acidity and freshness you 
associate with wines from vineyards on the cool slopes of the Western Cape, South Africa. (1) 12.0% vol associate with wines from vineyards on the cool slopes of the Western Cape, South Africa. (1) 12.0% vol 
Bottle £29.50 - 125ml £6.10 - 175ml £8.00 - 250ml £10.50Bottle £29.50 - 125ml £6.10 - 175ml £8.00 - 250ml £10.50

10		 GRAND’ARTE ALVARINHO / LISBOA, PORTUGAL 
Real finesse with an intense aroma of ripe orchard fruits. The body is full with a delicious, creamy tropical character Real finesse with an intense aroma of ripe orchard fruits. The body is full with a delicious, creamy tropical character 
yet has a fresh, citrus quality and a long finish. (2) 12.5% vol yet has a fresh, citrus quality and a long finish. (2) 12.5% vol 
Bottle £29.50 - 125ml £6.10 - 175ml £8.00 - 250ml £10.50Bottle £29.50 - 125ml £6.10 - 175ml £8.00 - 250ml £10.50

11		 VOUVRAY DOMAINE DE VAUFUGET / LOIRE, FRANCE  
With its floral bouquet, appley fruit and cool acid balance, all Vouvray’s key features are on show here. Its medium-With its floral bouquet, appley fruit and cool acid balance, all Vouvray’s key features are on show here. Its medium-
dry softness makes a delightful apéritif. (3) 12.5% vol dry softness makes a delightful apéritif. (3) 12.5% vol 
Bottle £31.50 - 125ml £6.40 - 175ml £8.20 - 250ml £10.70Bottle £31.50 - 125ml £6.40 - 175ml £8.20 - 250ml £10.70

ESTATE WHITE WINE

White, Rosé and Sparkling: 1 (driest) to 5 (sweetest) Red: A (lightest) to E (deepest) 
% Volumes may vary according to availability  |  Wines on this list may contain sulphites, egg or milk products. 

Please ask a member of staff should you require guidance. 
 

Information listed is correct at time of production (03/24).


